

人行道“开口”吞下三人一车

莱阳相关部门称可能是路上水泥板被多次碾压断裂所致



□记者 王永军 报道
qlwbwyj@vip.163.com

本报1月23日讯 18日上午,莱阳市第二人民医院东区门前人行道突然发生地陷,停在人行道上的一辆面包车陷入坑中,附近一名路过的男子也不慎掉了进去。在男子和众人的帮助下,面包车内的一名女子和婴儿被成功救出。

23日下午1点,记者来到事发地点,五龙南路和丹崖路路口处的莱阳市第二人民医院东区门前。只见塌陷区域已经维修完毕,上面重新铺上了方形地砖,周围用椅子和绳子将该区域隔离开。

“至今想起来仍觉得不寒而栗。”附近市民刘先生称,地陷事故发生在18日中午11点30分左

右。事发突然,大家还没反应过来,一辆车和一个行人眼瞅着就掉了下去。

目击者王先生告诉记者,当时面包车一头栽进坑内,尾部还留在地面上。车内有一名女士和一个婴儿,孩子吓得哇哇大哭。在车旁边,还有一名路过的男子也掉了下去,幸好只是轻微擦伤。他把面包车的车门打开,把车内的孩子抱出来交给上面的市民,之后车内的女士也被人拉了上来。

王先生说,掉下去的男子随后离开了现场,车内的女子和孩子则被送到后面的莱阳市第二人民医院进行治疗。当天下午,面包车被吊出,送到附近汽修厂。

“这次地陷事故应该是人行道下方的水泥板经多次碾压断裂所致。”莱阳市市政工程处副主任张晓伟告诉记者,塌陷人行道区域下方是一个水沟,上面铺设着水泥板,水泥板上方则是一层方形地砖路面,可能水泥板经多次碾压后断裂导致了此次地陷事故。



23日,塌陷区域已经维修好,周围还拦着绳子。记者 王永军 摄



18日,面包车一头栽进坑里。图片由热心市民提供



医院门前突然地陷,警方随后赶到现场处理。图片由热心市民提供

当地市政部门>>

只是偶然事件,不必过分担心

莱阳市市政工程处副主任张晓伟告诉记者,塌陷人行道区域下方是一个水沟,上面铺着水泥板,水泥板上方是一层方形地砖。水泥板使用有一定年头了,在车辆碾压下,久而久之可能有轻微断裂。由于上面铺设有一层地砖,不易被发现,所以才导致了这次事故的发生。至于市民担心其他地方是否会突然出现塌陷一事,张晓伟说,这次塌陷只是偶然事件,市民完全不必过度担心。

“下一步会考虑和医院设立一些警示标志,禁止在人行道区

域停车。”张晓伟说,由于附近缺乏停车地点,不少来医院的车辆就随便停在门前,会对路面造成破坏。这次维修完毕后,希望不再有车辆从人行道上通行。

张晓伟说,当事人的赔偿问题是由别的分管领导负责,他所了解的信息是此事已经沟通协调好。至于当事人吴巧玲所说的医药费等问题,他还会和相关工作人员沟通,希望把这件事处理好。对于另一名掉入坑内的市民,或许因为那位市民立刻离开了现场,他们并不知道还有人掉进坑内。

当事人自述>>

当时吓懵了,只是抱紧儿子



想起当时的一幕,吴女士还是觉得心惊肉跳。记者 王永军 摄

23日下午3点,在莱阳市姜疃镇马家芥村,记者找到了当时在面包车内的女士吴巧玲。她显然还没有从几天前的地陷事故中恢复过来,感觉有些疲惫。

吴巧玲说,18日上午,她和丈夫杨成尧带着2个月大的孩子接种完疫苗,顺便去莱阳第二人民医院给住院的父亲送饭。

吴巧玲说,附近没地方停车,他们就把车停到了医院门前的人行道前。她的丈夫去给父亲送饭,她则在车内照顾孩子,中间就10分钟的时间,没想到经历了一场“天塌地陷”。

“当时完全懵了。”吴巧玲说,她还没明白是咋回事,车子就摇摇晃晃地栽了下去,她下意识地抱紧2个月大的儿子。等车卡到坑内时,她迷迷糊糊掏出手机拨打了110。

出事男子>>

希望能搞明白是咋回事

“这几天还是感觉疼。”在吴巧玲家中,记者看到了她当时的病历本,经初步检查,暂时没有问题。不过吴巧玲告诉记者,虽然没有外伤,但这几天还是感觉胳膊和肩膀隐隐作痛,可能当时在车内碰到了。

“关键是怕孩子以后出点什么问题。”吴巧玲说,孩子才2个月大,当时检查没问题,只是手部红肿。但这两天孩子不爱吃奶,她打算带孩子再去医院好好

检查一下。

吴巧玲说,面包车现在还在汽车修理厂,她听修理厂的人说,当时吊车的费用和修理的费用由莱阳市市政工程处负责,让他们不必担心。“现在各种检查费和医药费花了1000多元,也没人出来出这种费用,我担心以后会不会出现问题。”

当时掉入坑内的男子李力告诉记者,他虽然没有受伤,但还是希望有部门出来回应一下这到底是咋回事。

●相关新闻

◎武汉

一步行街突现地陷 货车后轮被“咬住”

1月18日凌晨3时许,一辆满载钢管的货车,将武汉江汉路步行街一处地面压塌,货车后轮陷入其中,不能自拔。

事发地点位于江汉路与江汉三路交会处的江汉路步行街上,肇事车是一辆中型货车,长约4米,宽约2米。车上一名工人用黑色帆布将全车遮盖起来,车尾一角露出车上载有钢筋脚手架,后车轮胎陷入地下,车尾处路面地砖破裂、塌陷。

据介绍,肇事货车是为运送新长盛广场装修用的钢管脚手架。记者注意到,在事故现场前后地面,均有地下管道井盖,肇事货车正好处在地下管道线上。

◎广州

街道路面发生地陷 面积达半个篮球场

1月21日清晨,广州越秀区文明路名盛广场东侧路面发生地陷,塌陷面积约半个篮球场大,导致地下水、煤气管道受到破坏,附近居民一度被疏散,幸无人员伤亡。

事发地在文明路名盛广场东侧的路面,塌陷路面约有半个篮球场大,路灯、钢板等杂物全部坠入其中,现场不时飘出浓烈的煤气味,煤气公司多名抢修人员守在现场戒备。

据介绍,塌陷是由于地表与隧道之间有一块松软的夹水层,土层突变是由夹水层引起的,施工人员在开挖时发现隧道上方的回填土中有有机垃圾,使水分聚集形成含水量很高的土层。大量的水使地底沙土不断下沉,最终造成坍塌。

◎青岛

管道漏水冲走泥土 轿车掉进大坑

1月14日,青岛佳木斯二路错埠岭一路路口的柏油马路上出现一个直径约2米、深约1.5米的大坑,坑里有一股泛着黄水的“暗河”正哗哗流淌。

“昨天中午还是个小坑,今天早晨突然变成大坑了。”附近一家餐馆老板说,前天中午,一辆轿车经过店门口时前轮不慎陷了进去。

排水管理处工作人员介绍,之前多辆“体重”偏大的施工车辆驶过该路段,多次碾压将地下排污管道压出裂缝,涌出的污水将附近的泥土冲走,致使柏油路面下方被掏空出一大块,随后造成了“地陷”。

爱如初,就送吉斯姣元

吉斯姣元
JISI JIAOYUAN

胶原蛋白 女人追爱

吉斯姣元一胶原蛋白果醋饮品,采用深海鱼皮胶原蛋白为原料,含有多种有益于人体健康的天然健康材料,本品无添加防腐剂,专利配方,吸收快,补水快,改善快,口感好。
专利号: 201210015355.9

JISI 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司
服务热线: 400-658-2211



烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999